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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně nebo velmi dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře 
Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Bakalářská práce je zpracovaná ve struktuře, která je kladena na tento typ práce. Obsahuje úvod-teoretickou část-metodiku-

praktickou část-závěr. Studentka si zvolila aktuální téma v oblasti svého zájmu.  

Teoretická část práce shrnuje poznatky z finanční analýzy získané rešerší literatury. Studentka standardně popisuje 

uživatele, zdroje a metody finanční analýzy. V zadání práce bylo stanoveno studium b/b modelů a nalezení vhodného 

modelu pro srovnání VOD Plavsko s odvětvím. Studentka popisuje nejznámější b/b modely a také model vhodný pro 

zemědělské podniky – Gurčíkův index. Tento index je v metodické části označen jako stěžejní pro zhodnocení finančního 

zdraví VOD.  

V praktické části studentka seznamuje čtenáře s VOD Plavskem a aplikuje metody finanční analýzy a vybrané indexy na 

datech VOD Plavsko za období 2011-2015. Vypočítané hodnoty studentka v práci přehledně graficky zpracovává a číselné 

hodnoty slovně komentuje.  Srovnáním hodnot VOD Plavsko s hodnotami v odvětví bylo zjištěno, že VOD si vede, co se 

týče finančního zdraví velmi dobře. Přínosem práce je zjištění dobrého finančního stavu a vydání doporučení, která jsou 

v práci obsažena v kapitole 10.  

Cíl práce byl naplněn. Práce se zdroji je pro tento typ práce dostačující. V dalším stupni studia doporučuji pracovat i 

s odbornými články. Bakalářskou práci považuji za zdařilou. Studentka provedla srovnání VOD s odvětvovými hodnotami. 

V práci se snažila rozlišit jak zemědělskou tak rostlinnou výrobu, která může ovlivnit hospodaření družstva rozdílně. Výstup 

práce může posloužit managementu družstva pro přijetí opatření v dalším období.  

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

1. Pokuste se vysvětlit z jakého důvodu je rentabilita a zadluženost družstva lepší a likvidita naopak horší ve srovnání 

s odvětvím. 

2. Vyslovte svůj názor, do jaké míry pomáhají b/b modely zhodnotit finanční zdraví podniku.  

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 

            

          
 

Datum Podpis  

11. 5. 2017 Ing. Taťána Hajdíková, Ph.D.  

 

FAKULTA 
MANAGEMENTU 
JINDŘICHŮV HRADEC  


